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Η δεύτερη ημέρα του Διεθνούς Επιστημονικού 
Συνεδρίου «Μετανθρωπισμός και Τεχνητή 
Νοημοσύνη» (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)
/ PEMPTOUSIA TV

Συνεχίστηκαν εχθές, Τρίτη 19 Νοεμβρίου 2024, για δεύτερη 
ημέρα, στο ξενοδοχείο Divani Caravel στην Αθήνα, οι εργασίες 
του Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου με τον τίτλο «
ΜΕΤΑΝΘΡΩΠΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗΤΗ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ (PHAICON 
2024)» που διοργανώνει το Ινστιτούτο «Άγιος Μάξιμος ο 
Γραικός» σε συνεργασία με το Γραφείο της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Η είσοδος για όσους 
επιθυμούν να συμμετέχουν στο συνέδριο είναι ΕΛΕΥΘΕΡΗ.
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Γραφείο Ρεπορτάζ: οpe.gr / Φωτογραφίες: Νίκος Χαλκιόπουλος

Οι εργασίες της δεύτερης ημέρας πραγματοποιήθηκαν σε παράλληλες συνεδρίες 
με σημαντικές ανακοινώσεις και ομιλίες διακεκριμένων επιστημόνων με τις 
θεματικές να εστιάζουν στην Τεχνητή Νοημοσύνη, τον διανθρωπισμό και τον μετ-
ανθρωπισμό, καθώς και την Ορθόδοξη ανθρωπολογία και ποιμαντική. Μεγάλη ήταν 
η συμμετοχή τόσο δια ζώσης όσο και διαδικτυακά, καθώς το Συνέδριο μεταδίδεται 
ζωντανά από μέσω διεθνών ψηφιακών μέσων καθώς και όλων των μέσων του 
Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο Γραικός. (Περισσότερες πληροφορίες για το 
Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο ΕΔΩ).

Μεταξύ των ομιλητών ήταν οι Σεβ. Μητροπολίτες Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. 
Ιερόθεος, Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος, Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς 
κ. Ιουστίνος, καθώς και διακεκριμένοι πανεπιστημιακοί Καθηγητές από την Ελλάδα 
και το εξωτερικό. Μεταξύ αυτών, οι κ. Κωνσταντίνος Κορναράκης, Αλεξάνταρ 
Πέτροβιτς, Χρήστος Οικονόμου, π. Βασίλειος Καλλιακμάνης, Νικόλαος Κόιος, 
Νίκος Νικολαϊδης, Βιορέλ Βιζουρεάνου, Νταν Χίσγοου, Πέτρος Παναγιωτόπουλος, 
π. Αθανάσιος Γκίκας, Κωνσταντίνος Κωτσιόπουλος, Ζαν Κλόντ Λαρσέ, π. Γρηγόριος 
Σταμκόπουλος κ.α.

Παρακολουθήστε τις συνεδρίες από την αίθουσα OLYMPIA A: 
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Σημαντικές εισηγήσεις και εν συνεχεία συζητήσεις επί αυτών πραγματοποιήθηκαν 
και στις παράλληλες συνεδρίες στην αίθουσα OLYMPIA B:
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Εκατόν δεκαπέντε ειδικοί θα ασχοληθούν μεταξύ άλλων με τα Επιστημονικά και 
Κοινωνικοοικονομικά δεδομένα και επιτεύγματα της Τεχνητής Νοημοσύνης, την 
Φιλοσοφική και θεολογική θεώρηση, την ηθική και την δεοντολογία, τις Θεωρίες 
του διανθρωπισμού και μετανθρωπισμού σε σχέση με την θεολογία και φιλοσοφική 
σκέψη, την ανθρωπολογία του διανθρωπισμού και μετανθρωπισμού, τον 
αποδομητικό δικαιωματισμό και την κουλτούρα αφύπνισης (wokeism), την 
ορθόδοξη ανθρωπολογία και ποιμαντική προσέγγιση σε σχέση με τον 
μετανθρωπισμό την Τεχνητή Νοημοσύνη και τα ανθρώπινα δικαιώματα.

Δείτε επίσης: Η έναρξη του Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου 
«Μετανθρωπισμός και Τεχνητή Νοημοσύνη» στην Αθήνα (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

Οι εργασίες του Συνεδρίου συνεχίζονται σήμερα, Τετάρτη 20 Νοεμβρίου, ενώ θα 
ολοκληρωθούν στις 21 Νοεμβρίου όπου θα ανακοινωθούν και τα πορίσματα των 
εργασιών. Συμμετέχουν ομιλητές από συνολικά 18 χώρες. Γλώσσες εργασίας του 
Συνεδρίου είναι η ελληνική και η αγγλική.

Διαβάστε το αναλυτικό πρόγραμμα του Συνεδρίου ΕΔΩ
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